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 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية القسم الاول:الوضع الفمسطيني العام

 بشكل عام، هل تعتقد بأن المجتمع الفمسطيني يسير في ..........؟ -1
 %39.5 %34.7 %42.4  الاتجاه الصحيح

 %55.9 %62.7 %51.9    الخاطئالاتجاه 

 %4.6 %2.7 %5.7 لا أعرف / لا رأي 

 بشكل عام، هل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فمسطين؟-2
 %55.3 %54.7 %55.7    متفائل

 %42.9 %44.7 %41.9    متشائم

 %1.8 %0.7 %2.4 لا أعرف

 الحكومي الأداءالقسم الثاني: 
 متفق أم غير متفق مع الأداء العام لمقيادات الفمسطينية التالية؟ بشكل عام، هل أنت-4

 %52.2 %45.8 %56.1 متفق محمود عباس

 %42.5 %52.2 %36.7 غير متفق

 %5.3 %2.0 %7.2 لا اعرف

 %45.5 %42.9 %47.0 متفق سلام فياض

 %48.2 %54.0 %44.7 غير متفق

 %6.3 %3.1 %8.3 لا اعرف

 %33.4 %31.6 %34.4 ِرفك ١ٕ٘خ ئعّبػ١ً

 %56.7 %61.8 %53.7 غٍش ِرفك

 %9.9 %6.7 %11.9 لا اػشف

 ؟2007ً٘ رؼزمذ ثبْ اٌٛظغ فٟ اٌعفخ اٌغشث١خ لذ )رحغٓ أٚ ثمٟ وّب ٘ٛ أٚ اصداد عٛءا( ثؼذ رؼ١١ٓ اٌحىِٛخ اٌزٟ ٠زشأعٙب علاَ ف١بض ػبَ -5

 %29.4 %29.6 %29.4 ذحغٓ

 %34.2 %34.0 %34.3 تمً وّا ٘ٛ

 %31.5 %28.2 %33.5 اصداد عٛءا

 %4.8 %8.2 %2.8 لا أػشف

 ؟2007ً٘ رؼزمذ ثبْ اٌٛظغ فٟ لطبع غضح لذ )رحغٓ أٚ ثمٟ وّب ٘ٛ أٚ اصداد عٛءا( ثؼذ رؼ١١ٓ اٌحىِٛخ اٌزٟ ٠زشأعٙب ئعّبػ١ً ١ٕ٘خ ػبَ -6

 %21.6 %19.6 %22.9 ذحغٓ

 %22.9 %16.2 %26.9 تمً وّا ٘ٛ

 %47.2 %63.6 %37.4 اصداد عٛءا

 %8.3 %0.7 %12.8 لا أػشف

 اٌمغُ اٌضبٌش: الأزخبثبد

 اٌمبدَ ِٓ ٘زا اٌؼبَ؟ 10ً٘ رإ٠ذ ِب أػٍٕزٗ اٌحىِٛخ فٟ اٌعفخ اٌغشث١خ ػٓ أؼمبد الأزخبثبد اٌّح١ٍخ فٟ شٙش -7

 %82.7 %81.8 %83.2 أؤٌذ

 %13.8 %16.7 %12.1 أػاسض

 %3.5 %1.6 %4.7 لا اػشف



 المجموع قطاع غزة الغربية الضفة 
 ً٘ رإ٠ذ أَ رؼبسض ئعشاء الأزخبثبد حب١ٌب فٟ اٌعفخ اٌغشث١خ ٚلطبع غضح؟-8

 %87.4 %89.8 %85.9 اؤٌذ الأزخبثبد اٌزشش٠ؼ١خ

 %10.0 %9.8 %10.2 أػاسض

 %2.6 %0.4 %3.9 لا اػشف

 %86.3 %87.3 %85.7 اؤٌذ الأزخبثبد اٌشئبع١خ

 %11.4 %12.4 %10.7 أػاسض

 %2.3 %0.2 %3.6 لا اػشف

 %83.9 %86.2 %82.5 اؤٌذ أزخبثبد اٌّغٍظ اٌٛغٕٟ

 %12.3 %13.1 %11.8 أػاسض

 %3.8 %0.7 %5.8 لا اػشف

 ئرا عشد الأزخبثبد ا١ٌَٛ، ً٘ عزشبسن؟-10

 %77.6 %80.9 %75.6 ٔؼُ

 %22.4 %19.1 %24.4 لا

 ا١ٌَٛ، ٚرششحذ الأحضاة اٌزب١ٌخ، ٌّٓ عزصٛد؟ ذ اٌزشش٠ؼ١خرُ ئعشاء الأزخبثبرئرا -12

 %41.1 %38.0 %42.9 حشوح اٌرحشٌش اٌٛغًٕ اٌفٍغطًٍٕ "فرح"

 %15.3 %19.3 %12.8 حشوح اٌّماِٚح الإعلاٍِح "حّاط"

 %4.0 %4.2 %3.9 اٌجثٙح اٌشؼثٍح ٌرحشٌش فٍغطٍٓ

 %3.5 %4.9 %2.7 اٌّثادسج اٌٛغٍٕح اٌفٍغطٍٍٕح           

 %2.3 %2.7 %2.1 اٌجٙاد الإعلاًِ حشوح

 %1.5 %0.2 %2.3 اٌجثٙح اٌذٌّمشاغٍح ٌرحشٌش فٍغطٍٓ

 %1.4 %2.9 %0.5 جثٙح إٌعاي اٌفٍغطًٍٕ

 %0.8   %1.3 حضب اٌرحشٌش الإعلاًِ

 %1.0 %0.2 %1.5  حضب اٌشؼة اٌفٍغطًٍٕ

 %0.3   %0.4 الاذحاد اٌذٌّمشاغً اٌفٍغطًٍٕ "فذا"    

 %2.4 %3.8 %1.6 غٍش رٌه            

 %11.4 %9.6 %12.4 ٌُ ألشس   

 %15.0 %14.2 %15.5 ٌٓ أصٛخ

 

  



 

  

 اٌّغّٛع لطبع غضح اٌعفخ اٌغشث١خ 

 ئرا رُ ئعشاء الأزخبثبد اٌزشش٠ؼ١خ، ٚرششحذ اٌمٛائُ الأسثؼخ اٌزب١ٌخ، ٌّٓ عزصٛد...؟-13

 %41.5 %38.7 %43.2 لائّح ِٓ اٌفصائً الإعلاٍِح تمٍادج حّاط

 %18.0 %21.6 %15.9 لائّح ِٓ اٌفصائً اٌٛغٍٕح تمٍادج فرح

لائّح ِٓ اٌفصائً اٌٍغاسٌح ِإٌفح ِٓ اٌجثٙح اٌشؼثٍح، اٌجثٙح اٌذٌّمشاغٍح، فذا 

 ٚحضب اٌشؼة 
7.4% 4.7% 6.3% 

 %6.9 %11.1 %4.4  لائّح ِٓ اٌّغرمٍٍٓ تمٍادج اٌّثادسج

 %2.2 %2.4 %2.0 غٍش رٌه

 %10.2 %7.6 %11.8 ألشس تؼذ ٌُ

 %14.9 %14.0 %15.4 ٌٓ أصٛخ

 ، لأٞ ِّٕٙب عزصٛد....؟اٌزب١ٌز١ٓ فٟ الأزخبثبد اٌزشش٠ؼ١خ ئرا رششحذ اٌمبئّز14ٓ١-

 %47.8 %42.4 %51.1 لائّح ِٕظّح اٌرحشٌش ٚذعُ فرح ٚاٌٍغاسٌٍٓ ٚاٌمٍٍِٛٓ

 %18.9 %22.9 %16.6 لائّح الإعلآٍٍِ ٚذعُ حّاط ٚاٌفصائً الإعلاٍِح

 %15.9 %18.7 %14.2 ٌغد ِرأوذا

 %17.4 %16.0 %18.2 ٌٓ أصٛخ

 ، أٞ ُِٕٙ عزٕزخت ٌشئبعخ اٌغٍطخ اٌٛغ١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خ؟ِٓ اٌّششح١ٓ اٌزب١ٌخ أعّبء15ُ٘-

 %26.9 %23.8 %28.7 ِحّٛد ػثاط

 %12.9 %16.7 %10.6 ٍٕ٘ح ئعّاػًٍ

 %12.4 %14.0 %11.5 ِشٚاْ اٌثشغٛثً

 %5.3 %5.1 %5.5 فٍاضعلاَ 

 %4.4 %4.4 %4.4 أحّذ عؼذاخ

 %4.3 %4.7 %4.1 ِصطفى اٌثشغٛثً

 %2.4 %5.8 %0.4 ِحّذ دحلاْ

 %2.2 %2.0 %2.3 خاٌذ ِشؼً

 %1.3   %2.1 حٕاْ ػششاٚي

 %0.8 %0.2 %1.1 تغاَ اٌصاٌحً

 %0.8 %0.7 %0.9 ِحّٛد اٌض٘اس

 %0.8 %0.4 %0.9 ِحّٛد اٌؼاٌٛي

 %0.6 %1.3 %0.1 سِعاْ شٍح

 %0.6 %0.2 %0.8 اػشٔاصش اٌذٌٓ اٌش

 %0.3   %0.5 اٌىشٌُ"اتٛ ٌٍٍى" لٍظ ػثذ

 %0.2   %0.3 حّذ لشٌغأ

 %0.1   %0.1 صٍ٘شج وّاي

 %9.8 %9.8 %9.8 لا اػشف

 %13.9 %10.9 %15.8 أصٛخٌٓ 



 اٌّغّٛع لطبع غضح اٌعفخ اٌغشث١خ 

 اٌزب١ٌخ، ِٓ ع١ىْٛ ِششحه ٌلأزخبثبد اٌشئبع١خ؟ٌٛ رششحذ اٌشخص١بد الأسثؼخ 16-

 %33.4 %27.3 %37.1 ِحّٛد ػثاط

 %16.7 %20.2 %14.6 ٍٕ٘ح ئعّاػًٍ

 %12.3 %16.0 %10.0 ِصطفى اٌثشغٛثً

 %8.4 %9.6 %7.8 علاَ فٍاض

 %10.9 %9.8 %11.5 لا اػشف

 %18.3 %17.1 %19.0 ٌٓ اصٛخ

 اٌزب١ٌخ، ِٓ ع١ىْٛ ِششحه ٌلأزخبثبد اٌشئبع١خ؟ٌٛ رششحذ اٌشخص١بد الأسثؼخ 17-

 %30.6 %28.7 %31.8 ِشٚاْ اٌثشغٛثً

 %17.0 %20.4 %15.0 ٍٕ٘ح ئعّاػًٍ

 %15.4 %16.2 %15.0 علاَ فٍاض

 %9.8 %11.3 %8.8 ِصطفى اٌثشغٛثً

 %9.3 %7.6 %10.4 لا اػشف

 %17.8 %15.8 %19.0 ٌٓ اصٛخ

 ٌٛ رششحذ اٌشخص١بد اٌزب١ٌخ ٌّٕصت اٌشئبعخ ٌّٓ عزصٛد فٟ اٌحبلاد الأسثؼخ اٌزب١ٌخ:  -19

 %46.0 %39.6 %49.9 ِحّٛد ػثاط 

 %20.2 %22.9 %18.6 ٍٕ٘ح  ئعّاػًٍ

 %12.4 %14.2 %11.2 لا اػشف

 %21.5 %23.3 %20.3 ٌٓ اصٛخ

ِصطفى  

 اٌثشغٛثً
37.9% 44.7% 40.4% 

 %20.1 %22.0 %18.9 ٍٕ٘ح  ئعّاػًٍ

 %15.4 %13.1 %16.7 لا اػشف

 %24.1 %20.2 %26.5 ٌٓ اصٛخ

 %41.0 %40.9 %41.1 علاَ فٍاض 

 %21.8 %23.8 %20.6 ٍٕ٘ح  ئعّاػًٍ

 %13.4 %13.1 %13.5 لا اػشف

 %23.8 %22.2 %24.8 ٌٓ اصٛخ

    اٌّصبٌحخ اٌمغُ اٌضبٌش:

 ئٔٙبء الأمغبَ؟ً٘ رؼزمذ ثبْ حشوخ فزح عذ٠خ فٟ -20

 %49.2 %46.0 %51.1 ٔؼُ

 %42.8 %47.1 %40.2 لا

 %8.0 %6.9 %8.7 لا اػشف

    ً٘ رؼزمذ ثبْ حشوخ حّبط عذ٠خ فٟ ئٔٙبء الأمغبَ؟-21

 %28.2 %26.2 %29.4 ٔؼُ

 %61.2 %67.3 %57.5 لا

 %10.6 %6.4 %13.1 لا اػشف

 

 

 

 

 

 

 



 اٌّغّٛع لطبع غضح اٌعفخ اٌغشث١خ الإعشائ١١ٍ١ٓ ٚاٌّفبٚظبدبٌمبدح ث الاٌزمبء:اٌشاثغاٌمغُ 

وبْ ِٓ اٌّمشس أْ ٠زُ ػمذ ٌمبء ث١ٓ اٌشئ١ظ ِحّٛد ػجبط ٚٔبئت سئ١ظ اٌٛصساء الإعشائ١ٍٟ شبؤٚي ِٛفبص فٟ ساَ الله، ً٘ رإ٠ذ أَ رؼبسض -22

 أؼمبد ِضً ٘زٖ اٌٍمبءاد؟

 %29.8 %30.9 %29.1 أؤٌذ

 %64.8 %66.0 %64.0 أػاسض

 %5.4 %3.1 %6.8 لا اػشف

 ِبرا ٌٛ أؼمذ ٘زا اٌٍمبء فٟ دٌٚخ أخشٜ، ً٘ وٕذ عزإ٠ذ ٘زا اٌٍمبء أَ رؼبسظٗ؟-23

 %38.3 %37.8 %38.6 أؤٌذ

 %55.8 %58.9 %53.9 أػاسض

 %5.9 %3.3 %7.5 لا اػشف

أؼمبد ٘زا  اٌغغْٛ الإعشائ١ٍ١خ، ً٘ عزإ٠ذ( الإفشاط ػٓ أعشٜ فٍغط١١ٕ١ٓ ِحزغض٠ٓ فٟ ِبرا ٌٛ وبْ ِٓ ٔزبئظ ٘زا اٌٍمبء )ث١ٓ ػجبط ِٚٛفبص-24

 اٌٍمبء أَ رؼبسظٗ؟

 %74.3 %84.4 %68.2 أؤٌذ

 %20.0 %14.4 %23.4 أػاسض

 %5.7 %1.1 %8.4 لا اػشف

 ً٘ رإ٠ذ أَ رؼبسض اٌؼٛدح ئٌٝ اٌّفبٚظبد فٟ اٌٛلذ اٌحبظش؟ -25

 %50.1 %48.0 %51.4 أؤٌذ

 %46.2 %50.2 %43.8 أػاسض

 %3.7 %1.8 %4.8 لا اػشف

 ِٓ ٚعٙخ ٔظشن، ِب ٟ٘ أفعً اٌطشق لإٔٙبء الاحزلاي ٚئلبِخ اٌذٌٚخ اٌفٍغط١ٕ١خ؟-26

 %28.7 %21.8 %32.8 خ اٌّثاششج  تٍٓ اٌفٍغطٍٍٍٕٓ ٚالإعشائٍٍٍٍٓاٌّفاٚظا

 %26.3 %33.1 %22.2 )اٌّماِٚح اٌّغٍحح(اعرخذاَ 

 %16.8 %18.7 %15.6 اٌشؼثٍح اٌغٍٍّحاٌّماِٚح 

 %14.4 %18.7 %11.9 ِإذّش دًٌٚ تشػاٌح الأُِ اٌّرحذج

 %9.3 %5.8 %11.5 لا خٍاس ِّا روش أػلاٖ ٌصٍح فً ٘زا اٌٛلد

    لا أػشف 

 اٌحش٠بد ٚحمٛق الأغبْ:اٌخبِظاٌمغُ 

 و١ف رصف اٌحىِٛخ اٌفٍغط١ٕ١خ فٟ اٌعفخ اٌغشث١خ فٟ اٌّغبلاد اٌزب١ٌخ؟ -27

 %53.9 %52.0 %55.1 ٔؼُ الإٔغبْرحزشَ حمٛق 

 %37.8 %39.8 %36.6 لا

 %8.3 %8.2 %8.3 لا اػشف

 %48.6 %43.1 %51.9 ٔؼُ رحزشَ حش٠خ اٌزؼج١ش

 %43.4 %48.2 %40.5 لا

 %8.0 %8.7 %7.6 لا اػشف

 %41.6 %33.3 %46.5 ٔؼُ حش٠خ الاحزغبطرحزشَ 

 %49.7 %56.9 %45.5 لا

 %8.7 %9.8 %8.0 لا اػشف

 %46.9 %45.3 %47.9 ٔؼُ د٠ّمشاغ١خ

 %44.4 %46.2 %43.3 لا

 %8.7 %8.4 %8.8 لا اػشف

 %42.2 %47.6 %39.0 ٔؼُ اعزجذاد٠خ )لّؼ١خ(

 %46.6 %43.8 %48.3 لا

 %11.2 %8.7 %12.7 لا اػشف

 فٟ اٌّغبلاد اٌزب١ٌخ؟و١ف رصف اٌحىِٛخ اٌفٍغط١ٕ١خ فٟ لطبع غضح -28

 %35.3 %39.8 %32.7 ٔؼُ الإٔغبْرحزشَ حمٛق 

 %45.4 %56.9 %38.6 لا

 %19.2 %3.3 %28.8 لا اػشف

 %31.3 %33.3 %30.1 ٔؼُ رحزشَ حش٠خ اٌزؼج١ش

 %50.3 %63.8 %42.2 لا

 %18.4 %2.9 %27.7 لا اػشف

 



 اٌّغّٛع لطبع غضح اٌغشث١خ اٌعفخ 

 %26.5 %24.9 %27.5 ٔؼُ رحزشَ حش٠خ الاحزغبط

 %54.3 %72.2 %43.6 لا

 %19.1 %2.9 %29.0 لا اػشف

 %28.8 %31.6 %27.2 ٔؼُ د٠ّمشاغ١خ

 %51.5 %64.7 %43.6 لا

 %19.6 %3.8 %29.2 لا اػشف

 %48.1 %66.2 %37.2 ٔؼُ اعزجذاد٠خ )لّؼ١خ(

 %31.6 %30.4 %32.3 لا

 %20.3 %3.3 %30.5 لا اػشف

 رؼبًِ اٌحىِٛخ ٚالأعٙضح الأ١ِٕخ فٟ اٌعفخ اٌغشث١خ ِغ اٌّظب٘شاد ٚالاحزغبعبد اٌؼبِخ ؟ ً٘ رصفٙب ثأٔٙب: و١ف رم١ُ-29

 %23.4 %30.0 %19.5 لاعٍح جذا

 %31.6 %32.0 %31.4 لاعٍح

 %28.4 %24.4 %30.7 ِٕاعثح

 %5.8 %4.0 %6.9 ِرغاٍ٘ح

 %1.5 %1.6 %1.5 ِرغاٍ٘ح جذا

 رؼبًِ اٌحىِٛخ ٚالأعٙضح الأ١ِٕخ فٟ لطبع غضح ِغ اٌّظب٘شاد ٚالاحزغبعبد اٌؼبِخ ؟ ً٘ رصفٙب ثأٔٙب: و١ف رم١ُ-30

 %28.4 %37.8 %22.8 لاعٍح جذا

 %32.4 %39.1 %28.4 لاعٍح

 %18.3 %18.4 %18.2 ِٕاعثح

 %3.4 %3.1 %3.6 ِرغاٍ٘ح

 %0.8 %0.7 %0.9 ِرغاٍ٘ح جذا

 ِب ثؼذ الأزخبثبد اٌّصش٠خ:اٌغبدطاٌمغُ 

 ً٘ ربثؼذ أخجبس أزخبثبد اٌشئبعخ اٌّصش٠خ؟ -31

 %80.7 %91.1 %74.4 ٔؼُ

 %19.3 %8.9 %25.6 لا

 عؼ١ذ ثٕزبئظ أزخبثبد اٌشئبعخ اٌّصش٠خ؟ أٔذً٘ -32

 %22.8 %23.6 %22.3 ٔؼُ، عؼٍذ تذسجح وثٍشج

 %34.8 %31.3 %36.8 ٔؼُ، ئٌى حذ ِا

 %16.1 %23.3 %11.7 لا، ئٌى حذ ِا

 %12.8 %17.3 %10.1 ٌغد عؼٍذا اغلالا

 %13.5 %4.4 %19.0 لا اػشف

ٌٗ رأص١ش )ا٠غبثٟ أَ عٍجٟ أَ ٌٓ ٠إصش( ػٍٝ  ثبٔزخبثبد اٌشئبعخ اٌّصش٠خ ثشأ٠ه، ً٘ رؼزمذ ثبْ فٛص ِحّذ ِشعٟ ِٓ حشوخ الإخٛاْ اٌّغ١ٍّٓ -33

 اٌمعب٠ب اٌزب١ٌخ:

 %25.4 %26.2 %25.0 اٌجاتً ئٔٙبء الاحزلاي الإعشائ١ٍٟ

 %56.9 %60.7 %54.6 لا ٌٛجذ ذأثٍش

 %9.2 %10.2 %8.5 عٍثً

 %8.5 %2.9 %11.9 لا اػشف

 %48.8 %54.7 %45.3 اٌجاتً سفغ اٌحصبس ػٓ لطبع غضح 

 %38.1 %36.2 %39.3 لا ٌٛجذ ذأثٍش

 %5.8 %6.9 %5.2 عٍثً

 %7.3 %2.2 %10.3 لا اػشف

 %36.2 %45.6 %30.6 اٌجاتً رحغ١ٓ اٌٛظغ الالزصبدٞ ٌؼَّٛ اٌفٍغط١١ٕ١ٓ

 %49.0 %45.8 %51.0 لا ٌٛجذ ذأثٍش

 %7.0 %6.4 %7.3 عٍثً

 %7.8 %2.2 %11.1 لا اػشف

 %41.7 %42.9 %41.0 اٌجاتً ئٔٙبء الأمغبَ ٚرحم١ك اٌّصبٌحخ

 %42.2 %43.8 %41.2 لا ٌٛجذ ذأثٍش

 %7.7 %8.9 %7.0 عٍثً

 %8.4 %4.4 %10.8 لا اػشف

 اٌّغّٛع لطبع غضح اٌعفخ اٌغشث١خ 



 

  

 اٌحىِٛخ ٚالأصِخ اٌّب١ٌخ:اٌغبثغاٌمغُ 

أػٍٕذ حىِٛخ اٌعفخ اٌغشث١خ ػٓ أصِخ الزصبد٠خ خبٔمخ ٔز١غخ ٌؼذَ لذسرٙب ػٍٝ دفغ اٌذ٠ْٛ اٌّزشاوّخ ػ١ٍٙب ٚػذَ لذسرٙب ػٍٝ دفغ سٚارت -35

 ٌه ثؼط الإعشاءاد اٌّمزشحخ لإٔٙبء الأصِخ، أٞ  ِٕٙب رخزبسٖ ٚسرجٙب حغت الأ٠ٌٛٚخ؟ّٛظف١ٓ، عأروش اٌ

 %64.1 %61.5 %64.1 صٌادج اٌعشائة ػٍى الأغٍٕاء

 %46.4 %39.8 %50.7 خفط سٚاذة اٌّٛظفٍٓ اٌحىٍٍِٛٓ

 %35.2 %25.7 %38.9  ذغشٌح ِٛظفً اٌحىِٛح غٍش اٌعشٚسٌٍٓ

 %29.4 %31.5 %27.8 الرشاض دٌْٛ ِٓ اٌثٕٛن اٌّحٍٍح

 %27.4 %27.4 %27.4  ػشض اٌرماػذ اٌّثىش ػٍى ِٛظفً اٌحىِٛح اٌمذِاء

 %26.2 %30.9 %23.7 ذخفٍط الإٔفاق اٌؼاَ ِٓ اٌخذِاخ غٍش اٌعشٚسٌح

 %23.0 %23.0 %23.0 صٌادج اٌمشٚض ِٓ اٌثٕٛن اٌّحٍٍح

 %12.5 %18.3 %9.4 اعرحذاز ٔظاَ اٌخذِح اٌٛغٍٕح

 %11.3 %9.7 %12.7 اٌعشائة اٌحاًٌ ٚدفغ ئٌشاداذٗ ٌٍخذِاخ اٌؼاِحذطثٍك ٔظاَ 

فبء ً٘ رإ٠ذ أٞ عٙٛد رمَٛ ثٙب اٌحىِٛخ اٌفٍغط١ٕ١خ ثبٌزم١ًٍ ِٓ الاػزّبد ػٍٝ اٌّغبػذاد الأعٕج١خ ثض٠بدح الاػزّبد ػٍٝ اٌزاد ٚصٛلا ٌلاوز-36

 اٌزارٟ؟

 %77.7 %76.9 %78.2 ٔؼُ

 %20.5 %22.7 %19.2 لا

 %1.8 %0.4 %2.5 لا اػشف

 ً٘ رؼزمذ ثبْ اٌفٍغط١١ٕ١ٓ ا١ٌَٛ )أوضش أَ ألً( اػزّبدا ػٍٝ اٌزاد ِمبسٔخ ِغ ثذا٠خ ػ١ٍّخ اٌغلاَ ٚرٛل١غ ارفبق أٚعٍٛ؟-37

 %41.8 %38.4 %43.8 أوثش

 %52.1 %55.6 %50.1 الً

 %6.1 %6.0 %6.1 لا اػشف

    اٌمغُ اٌضبِٓ: ِغزمجً اٌغٍطخ اٌٛغ١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خ

 ػٍٝ اٌّذٜ اٌّزٛعػ، ً٘ رؼزمذ ثبْ اٌغٍطخ اٌٛغ١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خ عزجمٝ ِغزّشح ثٛعٛد٘ب أَ عزٕٙبس؟-39

 %35.1 %36.0 %34.6 ِٓ اٌّإوذ، أْ ذغرّش اٌغٍطح تٛجٛد٘ا

 %27.2 %28.2 %26.6 ِٓ اٌّّىٓ، أْ ذغرّش اٌغٍطح فً ٚجٛد٘ا

 %18.8 %21.1 %17.4 اٌغٍطح ِٓ اٌّّىٓ أْ ذٕٙاس

 %8.8 %8.4 %8.9 ِٓ اٌّإوذ أْ ذٕٙاس اٌغٍطح

 %10.2 %6.2 %12.6 ٌغد ِرأوذا

 حً اٌغٍطخ اٌٛغ١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خ، ً٘ رإ٠ذ أَ رؼبسض حً اٌغٍطخ؟ فىشح اٌجؼط ٠إ٠ذ ٚاٌجؼط ٠ؼبسض-40

 %27.9 %32.4 %25.2 أؤٌذ

 %63.9 %62.7 %64.6 أػاسض

 %8.2 %4.9 %10.1 لا اػشف



 

 

 

 

 

 (%إٌغجخ ) ٚظغ اٌٍغٛء (%إٌغجخ ) ِىبْ اٌغىٓ (%إٌغجخ ) إٌّطمخ 

 42.9 لاجئ 45.9 ِذٌٕح 62.5 اٌعفح اٌغشتٍح

 57.1 غٍش لاجئ 30.6 لشٌح / تٍذج 37.5 لطاع غضج

 (%إٌغجخ ) لطبع اٌؼًّ 23.5 ِخٍُ  (%إٌغجخ ) اٌّحبفظخ

 31.2 اٌمطاع اٌحىًِٛ (%إٌغجخ ) اٌغٕظ 7.1 جٍٕٓ 

 49.1 اٌمطاع اٌخاص  50.3 روش  4.4 غٌٛىشَ

 4.1 اٌّإعغاخ الأٍٍ٘ح 49.8 أٔثى 1.6 لٍمٍٍٍح

 15.7 غٍش رٌه (%إٌغجخ ) اٌحبٌخ الاعزّبػ١خ 8.8 ٔاتٍظ

 (%إٌغجخ ) اٌّغزٜٛ اٌزؼ١ٍّٟ 29.9 أػضب / ػض تاء 1.5 عٍفٍد

 24.7 عٕٛاخ دساعٍح( 9اٌّشحٍح الإػذادٌح )ألً ِٓ  66.0 ِرضٚج / ج 1.4 غٛتاط
 

 4.1 غٍش رٌه 8.8 ساَ الله

  عٕح دساعٍح( 21-9اٌّشحٍح اٌثأٌٛح ) (%إٌغجخ ) إٌّٙخ / اٌٛظ١فخ 9.9 اٌمذط
37.7 

 12.3 ػّاي 1.5 أسٌحا 

  عٕح دساعٍح( 21ِشحٍح ِا تؼذ اٌرٛجًٍٙ )أوثش ِٓ  18.9 ِٛظفْٛ 4.4 تٍد ٌحُ
37.6 

 9. ِضاسػْٛ 13.1 اٌخًٍٍ

 (%إٌغجخ ) اٌفئبد اٌؼّش٠خ 4.1 ذجاس 6.5 جثاٌٍا

 43.4 عٕح 03-21 7. ِرخصصْٛ 12.9 غضج

 23.4 عٕح 03-02 2.9 حشفٍْٛ 5.0 دٌش اٌثٍح

 33.2 عٕح 03أوثش ِٓ  15.0 غلاب 8.3 خأٍٛٔظ

 (%إٌغجخ ) اٌذخً )ثحغت ٚصف اٌّغزطٍغ( 32.6 ستاخ تٍٛخ  4.8 سفح   

 15.2 جيد 10.8 تلا ػًّ 

 58.1 متوسط 1.7 ِرماػذْٚ
 26.7 ظؼٍف 
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